
あなたの性別をお知らせください。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 男性 2321 77.4

2 女性 679 22.6

あなたの年齢をお知らせください。／歳（ＮＵ）

回答数 ％

全体 3000 100

平均値 47.05

最小値 18

最大値 69

あなたのお住まい（都道府県）をお知らせください。（ＳＡ）

1 北海道 109 3.6

2 青森県 30 1

3 岩手県 12 0.4

4 宮城県 53 1.8

5 秋田県 21 0.7

6 山形県 20 0.7

7 福島県 38 1.3

8 茨城県 34 1.1

9 栃木県 41 1.4

10 群馬県 23 0.8

11 埼玉県 207 6.9

12 千葉県 173 5.8

13 東京都 606 20.2

14 神奈川県 299 10

15 新潟県 23 0.8

16 富山県 16 0.5

17 石川県 28 0.9

18 福井県 6 0.2

19 山梨県 5 0.2

20 長野県 31 1

21 岐阜県 42 1.4

22 静岡県 66 2.2

23 愛知県 170 5.7

24 三重県 34 1.1

25 滋賀県 17 0.6

26 京都府 76 2.5

27 大阪府 268 8.9

28 兵庫県 122 4.1

29 奈良県 28 0.9

30 和歌山県 17 0.6

31 鳥取県 16 0.5

32 島根県 10 0.3

33 岡山県 28 0.9

34 広島県 56 1.9

35 山口県 18 0.6

36 徳島県 11 0.4

37 香川県 13 0.4

38 愛媛県 17 0.6



39 高知県 11 0.4

40 福岡県 98 3.3

41 佐賀県 5 0.2

42 長崎県 20 0.7

43 熊本県 18 0.6

44 大分県 15 0.5

45 宮崎県 18 0.6

46 鹿児島県 15 0.5

47 沖縄県 16 0.5

全体 3000 100

回答数 ％

あなたは結婚していらっしゃいますか。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 未婚 1138 37.9

2 既婚（離別・死別含む） 1862 62.1

あなたにはお子さまがいらっしゃいますか。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 同居している子どもがいる 1256 41.9

2 同居はしていないが子どもがいる 314 10.5

3 子どもはいない 1430 47.7

あなたの職業をお知らせください。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 会社勤務（一般社員） 1136 37.9

2 会社勤務（管理職） 525 17.5

3 会社経営（経営者・役員） 141 4.7

4 公務員・教職員・非営利団体職員 168 5.6

5 派遣社員・契約社員 128 4.3

6 自営業（商工サービス） 172 5.7

7 ＳＯＨＯ 40 1.3

8 農林漁業 11 0.4

9 専門職（弁護士・税理士等・医療関連） 90 3

10 パート・アルバイト 194 6.5

11 専業主婦・主夫 96 3.2

12 学生 28 0.9

13 無職 213 7.1

14 その他の職業 58 1.9

あなたご自身やあなたのご家族に、次のところにお勤めの方はいらっしゃいますか。あてはまるものを全てお知らせください。（ＭＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 エネルギー・素材・産業機械 167 5.6

2 食品 119 4

3 飲料・嗜好品 27 0.9

4 薬品・医療用品 54 1.8

5 化粧品・トイレタリー・サニタリー 33 1.1

6 ファッション・アクセサリー 36 1.2



7 精密機械・事務用品 85 2.8

8 家電・ＡＶ機器 71 2.4

9 自動車・輸送機器 118 3.9

10 家庭用品 17 0.6

11 趣味・スポーツ用品 6 0.2

12 不動産・住宅設備 138 4.6

13 情報・通信 240 8

14 流通・小売業 200 6.7

15 金融 0 0

16 保険 46 1.5

17 交通・レジャー 78 2.6

18 外食・各種サービス 151 5

19 官公庁・団体 160 5.3

20 教育・医療サービス・宗教 313 10.4

21 新聞・雑誌・テレビ・ラジオ・広告等マスコミ関係 30 1

22 市場調査 0 0

23 その他 451 15

24 この中にあてはまるものはない 853 28.4

あなたは、ＦＸ（外国為替証拠金取引）の取引経験はありますか。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 現在、取引をしている 3000 100

2 取引の経験はあるが、今はやっていない 0 0

3 口座は持っているが、取引の経験はない 0 0

4 口座は持っていないが、興味はある 0 0

5 口座は持っていないし、興味もない 0 0

ＦＸ（外国為替証拠金取引）で取引を行っている年数として、あてはまるものをお選びください。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 １年未満 439 14.6

2 １年以上３年未満 667 22.2

3 ３年以上５年未満 608 20.3

4 ５年以上１０年未満 545 18.2

5 １０年以上 741 24.7

現在、ＦＸ（外国為替証拠金取引）の口座に入金している資金の総額としてあてはまるものをお選びください。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 ５，０００円未満 194 6.5

2 ５，０００円以上３万円未満 222 7.4

3 ３万円以上５万円未満 203 6.8

4 ５万円以上１０万円未満 298 9.9

5 １０万円以上５０万円未満 537 17.9

6 ５０万円以上１００万円未満 440 14.7

7 １００万円以上３００万円未満 504 16.8

8 ３００万円以上５００万円未満 228 7.6

9 ５００万円以上１，０００万円未満 145 4.8

10 １，０００万円以上 229 7.6

あなたは、ＦＸ（外国為替証拠金取引）の口座をいくつ保有していますか。（ＳＡ）



回答数 ％

全体 3000 100

1 １つ 1494 49.8

2 ２つ 793 26.4

3 ３つ 390 13

4 ４つ 90 3

5 ５つ以上 233 7.8

現在、メインとしている取引スタイルについてあてはまるものをお選びください。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 スキャルピング→ポジション保有期間は秒単位、分単位 475 15.8

2 デイトレード→ポジション保有期間は数時間で、日をまたがずに決済する 773 25.8

3 スイングトレード→ポジション保有期間は数日～数週間 723 24.1

4 ポジショントレード（スワップトレード） →ポジション保有期間は月単位、年単位 536 17.9

5 自動売買 235 7.8

6 あてはまるものはない／わからない 258 8.6

ＦＸ（外国為替証拠金取引）で、よく取引する「通貨のペア」についてよく取引を行う順にあてはまるものをお選びください。／最もよく取引する通貨ペア（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 米ドル／円 2265 75.5

2 ユーロ／円 136 4.5

3 ポンド／円 99 3.3

4 豪ドル／円 168 5.6

5 ＮＺドル／円 45 1.5

6 ユーロ／ドル 65 2.2

7 トルコリラ／円 37 1.2

8 メキシコペソ／円 62 2.1

9 南アフリカランド／円 83 2.8

10 その他 40 1.3

ＦＸ（外国為替証拠金取引）で、よく取引する「通貨のペア」についてよく取引を行う順にあてはまるものをお選びください。／２番目によく取引する通貨ペア（ＳＡ）

回答数 ％

全体 2646 100

1 米ドル／円 250 9.4

2 ユーロ／円 1156 43.7

3 ポンド／円 246 9.3

4 豪ドル／円 363 13.7

5 ＮＺドル／円 127 4.8

6 ユーロ／ドル 189 7.1

7 トルコリラ／円 64 2.4

8 メキシコペソ／円 64 2.4

9 南アフリカランド／円 72 2.7

10 その他 115 4.3

ＦＸ（外国為替証拠金取引）で、よく取引する「通貨のペア」についてよく取引を行う順にあてはまるものをお選びください。／３番目によく取引する通貨ペア（ＳＡ）

回答数 ％

全体 2391 100

1 米ドル／円 104 4.3

2 ユーロ／円 333 13.9

3 ポンド／円 714 29.9



4 豪ドル／円 393 16.4

5 ＮＺドル／円 195 8.2

6 ユーロ／ドル 243 10.2

7 トルコリラ／円 105 4.4

8 メキシコペソ／円 60 2.5

9 南アフリカランド／円 103 4.3

10 その他 141 5.9

現在、メインで取引を行っているＦＸ（外国為替証拠金取引）の会社についてあてはまるものをお選びください。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 ＧＭＯクリック証券 490 16.3

2 外貨ｅｘ ｂｙＧＭＯ 84 2.8

3 ＤＭＭ ＦＸ 251 8.4

4 外為どっとコム 234 7.8

5 ＳＢＩ ＦＸトレード 434 14.5

6 松井証券（ＭＡＴＳＵＩ  ＦＸ） 155 5.2

7 みんなのＦＸ 99 3.3

8 ＬＩＧＨＴ ＦＸ 24 0.8

9 マネーパートナーズ 90 3

10 ヒロセ通商 114 3.8

11 ＦＸプライム  ｂｙＧＭＯ 23 0.8

12 ＬＩＮＥ ＦＸ 67 2.2

13 マネースクエア 39 1.3

14 インヴァスト証券 25 0.8

15 外為オンライン 72 2.4

16 ＩＧ証券 12 0.4

17 楽天証券 407 13.6

18 ＪＦＸ 30 1

19 ＦＸＴＦ 21 0.7

20 セントラル短資ＦＸ 41 1.4

21 ＦＸブロードネット 45 1.5

22 その他 243 8.1

ＦＸ（外国為替証拠金取引）の会社を選ぶときに重視しているポイントとしてあてはまるものをお選びください。（ＭＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 口座数（使っている人の多さ） 627 20.9

2 知名度やイメージ 670 22.3

3 信頼性 1126 37.5

4 最小取引単位（少額から取引できるか） 697 23.2

5 取引ツール（パソコン用のソフトやアプリ）の使いやすさや性能の高さ 748 24.9

6 スマホアプリの使いやすさや性能の高さ 617 20.6

7 スプレッド（売値と買値の差が少ないか） 850 28.3

8 スワップポイント（受け取り額が大きいか・支払い額が少ないか） 664 22.1

9 キャンペーンの内容 414 13.8

10 口座開設のしやすさ 495 16.5

11 通貨ペア（数が多いか・自分の取引したいペアがあるか） 440 14.7

12 自動売買ができるか 271 9

13 スキャルピングを公認しているか 226 7.5

14 ユーザーサポートが充実しているか 208 6.9

15 ＦＸ以外の投資ができるか 213 7.1



16 ユーザーの口コミ 191 6.4

17 特にない／何となく 313 10.4

18 その他 29 1

初めて、ＦＸ（外国為替証拠金取引）を行う人に対して、おすすめしたいＦＸの会社はどこですか。初心者の方におすすめすることをイメージしてお答えください。／最もおすすめしたい会社（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 ＧＭＯクリック証券 760 25.3

2 外貨ｅｘ ｂｙＧＭＯ 115 3.8

3 ＤＭＭ ＦＸ 257 8.6

4 外為どっとコム 245 8.2

5 ＳＢＩ ＦＸトレード 415 13.8

6 松井証券（ＭＡＴＳＵＩ  ＦＸ） 128 4.3

7 みんなのＦＸ 73 2.4

8 ＬＩＧＨＴ ＦＸ 15 0.5

9 マネーパートナーズ 63 2.1

10 ヒロセ通商 107 3.6

11 ＦＸプライム  ｂｙＧＭＯ 21 0.7

12 ＬＩＮＥ ＦＸ 49 1.6

13 マネースクエア 28 0.9

14 インヴァスト証券 19 0.6

15 外為オンライン 48 1.6

16 ＩＧ証券 18 0.6

17 楽天証券 345 11.5

18 ＪＦＸ 39 1.3

19 ＦＸＴＦ 13 0.4

20 セントラル短資ＦＸ 25 0.8

21 ＦＸブロードネット 38 1.3

22 ○○○（ｑ６＿ｓｎｔ２２＿１回答再掲） 179 6

初めて、ＦＸ（外国為替証拠金取引）を行う人に対して、おすすめしたいＦＸの会社はどこですか。初心者の方におすすめすることをイメージしてお答えください。／２番目におすすめしたい会社（ＳＡ）

回答数 ％

全体 2696 100

1 ＧＭＯクリック証券 343 12.7

2 外貨ｅｘ ｂｙＧＭＯ 331 12.3

3 ＤＭＭ ＦＸ 314 11.6

4 外為どっとコム 267 9.9

5 ＳＢＩ ＦＸトレード 254 9.4

6 松井証券（ＭＡＴＳＵＩ  ＦＸ） 209 7.8

7 みんなのＦＸ 117 4.3

8 ＬＩＧＨＴ ＦＸ 39 1.4

9 マネーパートナーズ 86 3.2

10 ヒロセ通商 102 3.8

11 ＦＸプライム  ｂｙＧＭＯ 32 1.2

12 ＬＩＮＥ ＦＸ 65 2.4

13 マネースクエア 27 1

14 インヴァスト証券 27 1

15 外為オンライン 59 2.2

16 ＩＧ証券 30 1.1

17 楽天証券 244 9.1

18 ＪＦＸ 43 1.6

19 ＦＸＴＦ 25 0.9



20 セントラル短資ＦＸ 42 1.6

21 ＦＸブロードネット 26 1

22 ○○○（ｑ６＿ｓｎｔ２２＿１回答再掲） 14 0.5

初めて、ＦＸ（外国為替証拠金取引）を行う人に対して、おすすめしたいＦＸの会社はどこですか。初心者の方におすすめすることをイメージしてお答えください。／３番目におすすめしたい会社（ＳＡ）

回答数 ％

全体 2622 100

1 ＧＭＯクリック証券 267 10.2

2 外貨ｅｘ ｂｙＧＭＯ 95 3.6

3 ＤＭＭ ＦＸ 412 15.7

4 外為どっとコム 282 10.8

5 ＳＢＩ ＦＸトレード 212 8.1

6 松井証券（ＭＡＴＳＵＩ  ＦＸ） 216 8.2

7 みんなのＦＸ 184 7

8 ＬＩＧＨＴ ＦＸ 67 2.6

9 マネーパートナーズ 109 4.2

10 ヒロセ通商 125 4.8

11 ＦＸプライム  ｂｙＧＭＯ 44 1.7

12 ＬＩＮＥ ＦＸ 64 2.4

13 マネースクエア 32 1.2

14 インヴァスト証券 34 1.3

15 外為オンライン 94 3.6

16 ＩＧ証券 38 1.4

17 楽天証券 179 6.8

18 ＪＦＸ 27 1

19 ＦＸＴＦ 47 1.8

20 セントラル短資ＦＸ 54 2.1

21 ＦＸブロードネット 25 1

22 ○○○（ｑ６＿ｓｎｔ２２＿１回答再掲） 15 0.6

おすすめしたい会社を選んだ理由として、あてはまるものをお選びください。（ＭＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 口座数（使っている人の多さ） 608 20.3

2 知名度やイメージ 820 27.3

3 信頼性 1040 34.7

4 最小取引単位（少額から取引できるか） 601 20

5 取引ツール（パソコン用のソフトやアプリ）の使いやすさや性能の高さ 659 22

6 スマホアプリの使いやすさや性能の高さ 550 18.3

7 スプレッド（売値と買値の差が少ないか） 683 22.8

8 スワップポイント（受け取り額が大きいか・支払い額が少ないか） 580 19.3

9 キャンペーンの内容 388 12.9

10 口座開設のしやすさ 492 16.4

11 通貨ペア（数が多いか・自分の取引したいペアがあるか） 387 12.9

12 自動売買ができるか 228 7.6

13 スキャルピングを公認しているか 206 6.9

14 ユーザーサポートが充実しているか 210 7

15 ＦＸ以外の投資ができるか 185 6.2

16 ユーザーの口コミ 159 5.3

17 特にない／何となく 390 13

18 ○○○（ｑ７＿ｓｎｔ１８＿１回答再掲） 20 0.7



１日の中でＦＸ（外国為替証拠金取引）を行うタイミングについてお伺いします。あなたの取引タイミングとして、あてはまるものをお選びください。（ＭＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 通勤・通学中 572 19.1

2 昼食時など、業務時間中の休憩時間 929 31

3 仕事が終わってから寝るまでの時間帯 1553 51.8

4 それ以外の空き時間 1226 40.9

ＦＸ（外国為替証拠金取引）を行う際に、あなたはパソコンとスマホのどちらを利用されますか。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 パソコンのみ 651 21.7

2 併用しているがパソコンがメイン 721 24

3 スマホのみ 843 28.1

4 併用しているがスマホがメイン 545 18.2

5 どちらも等しく使用している 240 8

ＦＸ（外国為替証拠金取引）を始めてから現在までの損益についてお伺いします。トータルの損益はプラスですか。マイナスですか。（ＳＡ）

回答数 ％

全体 3000 100

1 プラス 990 33

2 おそらくプラス 659 22

3 マイナス 766 25.5

4 おそらくマイナス 322 10.7

5 わからない 263 8.8


